MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 15/0092

422 - Fachbereich Kindertagesstatten Datum: 25.02.2015
Bearb.: | Gattermann, Sabine Tel.:-116 offentlich

Az.:

Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Jugendhilfeausschuss 12.03.2015 Anhorung

Beantwortung der Anfrage von Frau Miiller-Schénemann vom 22.01.15

Sachverhalt
Frau Muller-Schénemann stellte in der Sitzung vom 22.01.15 folgende Fragen.

Zum 01.08.2015 soll in der Stettiner Stral3e durch das Kitawerk eine neue Einrichtung eroff-
net werden.

Liegt der Umbau im Zeitrahmen, sodass der Erdffnungstermin gehalten werden kann?
Antwort:

Der Trager hat auf Anfrage per Mail am 18.02.15 mitgeteilt, dass aufgrund der von der Bau-
genehmigungsbehdrde geforderten Untersuchungen zum Thema Brand- und Larmschutz,
derzeit noch keine gultige Baugenehmigung vorliegt. Das letzte notwendige Untersuchungs-
ergebnis ist vom zustandigen Fachingenieur fur den 27.02.2015 zugesagt. Das Kitawerk und
der Bautrager gehen davon aus, dass anschlieRend das Baugenehmigungsgesuch positiv
entschieden wird.

Die geplante Eréffnung zum August 2015 wird nicht einhalten werden kénnen. Es wird jetzt
das Jahresende 2015 als realistisch angesehen.

Welche Parkplatzmoglichkeiten sind fur Personal/Eltern vorgesehen?
Antwort:

Darauf hat der Trager geantwortet, dass neun Stellplatze (inkl. 1 Stellplatz mit der Auswei-
sung als Behindertenstellplatz) in der Grundstlicksecke Stettiner Stralle/Kdsliner Weg vor-
gesehen sind. Dies sei mehr als baurechtlich gefordert. Die Stellplatze der Tischlerei werden
auf eigenem Grund und Boden, wie auch heute schon, vor der Halle im Késliner Weg nach-
gewiesen.

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeister
leiter/in Uber-/ aufRerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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